



В Волгоградской области идентифицировано обнаруженное тело подростка



В ходе поисковых мероприятий, проводимых в рамках расследуемого центральным аппаратом СК России уголовного дела о безвестном исчезновении 15-летней девочки из Волгоградской области, обнаружено тело подростка. В ходе процедуры идентификации родственники опознали умершую как пропавшего ребенка.

Ранее сообщалось, что девочка в утреннее время 13 января 2022 года покинула место своего жительства в селе Чухонастовка Камышинского района Волгоградской области и направилась в школу, однако до образовательного учреждения несовершеннолетняя не дошла. В связи с этим было возбуждено уголовное дело по ст. 105 УК РФ (убийство), расследование которого Председателем СК России было поручено следователям центрального аппарата Следственного комитета.

Все это время поисковые мероприятия с применением специальной криминалистической техники не прекращались. В результате тело ребенка было обнаружено в снегу на открытом участке местности приблизительно в 2,4 км от села Чухонастовка Камышинского района.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следствием были допрошены близкие, педагоги и другие знавшие девочку лица, изъяты и изучены личные вещи ребенка. Совокупность полученных данных указывает на то, что девочка самостоятельно и целенаправленно покинула место жительства в направлении, где позднее было обнаружено ее тело. Предварительно, смерть наступила в результате переохлаждения, видимые следы, указывающие на криминальный характер смерти, отсутствуют.

В настоящее время следствием назначен ряд необходимых судебных экспертиз. Продолжаются следственные действия, направленные на установление причин и всех обстоятельств произошедшего.

30 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1668888>